



ЗАСТУПНИК МІСЬКОГО ГОЛОВИ - СЕКРЕТАР КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

29.11.2023 № 427

Про внесення змін до розпорядження заступника міського голови – секретаря Київської міської ради від 25 жовтня 2023 року № 299 «Про проведення інвентаризації активів і зобов'язань у 2023 році»

Згідно із Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Положенням про інвентаризацію активів та зобов'язань, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 02 вересня 2014 року № 879, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 30 жовтня 2014 року № 1365/26142, наказом Міністерства фінансів України від 17 червня 2015 року № 572 «Про затвердження типових форм для відображення бюджетними установами результатів інвентаризації», з метою забезпечення достовірності даних бухгалтерського обліку та фінансової звітності та проведення інвентаризації активів і зобов'язань Київської міської ради:

1. Внести зміни до розпорядження заступника міського голови – секретаря Київської міської ради від 25 жовтня 2023 року № 299 «Про проведення інвентаризації активів і зобов'язань у 2023 році» (далі – розпорядження), а саме:

1.1. Абзац п'ятий підпункту 2.2 пункту 2 розпорядження викласти в такій редакції: «Погорілого І. В. – заступника начальника відділу господарського забезпечення управління адміністративно-господарського забезпечення Київської міської ради».

2. Пункт 3 розпорядження викласти в такій редакції: «3. За результатами проведеної інвентаризації управлінню планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності Київської міської ради скласти акт внутрішнього переміщення необоротних активів від Бережної В. М., заступника начальника відділу адміністративного забезпечення управління адміністративно-господарського забезпечення Київської міської ради, до

Поліщука І. В., начальника відділу адміністративного забезпечення управління адміністративно-господарського забезпечення Київської міської ради, та акт внутрішнього переміщення малоцінних та швидкозношуваних предметів від Бережної В. М., заступника начальника відділу адміністративного забезпечення управління адміністративно-господарського забезпечення Київської міської ради, до Кудіни А. С., головного спеціаліста відділу адміністративного забезпечення управління адміністративно-господарського забезпечення Київської міської ради.».

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Заступник міського голови
секретар Київської міської ради



 Володимир БОНДАРЕНКО